
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.
ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ.
ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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Ετοιμόχρηστο υδατικό διάλυμα (AL)

Εγγυημένη σύνθεση: Δραστικές ουσίες:
 pyrethrins: 0,0045% β/ο + rape seed oil 0,825% β/ο, 

Βοηθητικές ουσίες: 99% β/β

Εντομοκτόνο/ΑκαρεοκτόνοΕντομοκτόνο/Ακαρεοκτόνο
για την καταπολέμηση διαφόρων εντόμων για την καταπολέμηση διαφόρων εντόμων 

και ακάρεων σε καλλωπιστικά φυτά και και ακάρεων σε καλλωπιστικά φυτά και 
καλλωπιστικά δένδρα/θάμνους.καλλωπιστικά δένδρα/θάμνους.

Εντομοκτόνο/Ακαρεοκτόνο
για την καταπολέμηση διαφόρων εντόμων 

και ακάρεων σε καλλωπιστικά φυτά και 
καλλωπιστικά δένδρα/θάμνους.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Πεδίο εφαρμογής - Στόχος - Τρόπος και χρόνος εφαρμογής 
– Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο./ Μεσοδιάστημα εφαρμογών σε ημέρες:
Καλλωπιστικά δέντρα και θάμνοι: Για Ακάρεα, Αφίδες μέχρι 
2 ψεκασμοί φυλλώματος μόλις εμφανιστούν τα πρώτα 
έντομα/ακάρεα και επανάληψη μετά από 7 ημέρες.
Καλλωπιστικά δέντρα και θάμνοι: Για Κοκκοειδή μέχρι 3 
ψεκασμοί φυλλώματος μόλις εμφανιστούν τα πρώτα έντομα και 
επανάληψη μετά από 7 ημέρες.
Καλλωπιστικά άνθη: Για Ακάρεα, Τζιτζικάκια, Κοκκοειδή 
μέχρι 2 ψεκασμοί φυλλώματος μόλις εμφανιστούν τα πρώτα 
έντομα/ακάρεα και επανάληψη μετά από 7 ημέρες.
Καλλωπιστικά άνθη: Για Αλευρώδεις μέχρι 3 ψεκασμοί 
φυλλώματος μόλις εμφανιστούν τα πρώτα έντομα και 
επανάληψη μετά από 7 ημέρες.
Δόσεις σκευάσματος: To προϊόν είναι ετοιμόχρηστο υδατικό 
διάλυμα.
Παρατηρήσεις: Πριν την εφαρμογή του σκευάσματος, να 
προηγείται δοκιμαστική εφαρμογή του σε μικρή κλίμακα.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαλλοντικές 
υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να 
αποκλειστεί: 1. Να εφαρμόζεται κατά προτίμηση νωρίς το πρωί 
ή το απόγευμα. 2. Μην το εφαρμόζετε κάτω από υψηλές 
θερμοκρασίες και άμεση έκθεση στον ήλιο. Τα ψεκασμένα φυτά 
μπορεί να εμφανίσουν μία λιπαρή και λαδωμένη όψη μετά από 
την χρήση του προϊόντος. 3. Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. 
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη 
δραστική ουσία pyrethrins που ανήκει στην κατηγορία 3Α κατά 
IRAC και τη δραστική ουσία rape seed oil που ανήκει στην 
κατηγορία UNE. Συνιστάται η εναλλαγή με εντομοκτόνα που δεν 
ανήκουν σε αυτές τις ομάδες προκειμένου να αποφευχθεί η 
ανάπτυξη ανθεκτικότητας.
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) 

σποράς ή φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, 
ii) σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: 
--, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην 
καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Μην 
εισέρχεστε στην ψεκασμένη καλλιέργεια πριν στεγνώσει 
εντελώς το ψεκαστικό υγρό στα φυτά. Φροντίστε να μην έχουν 
πρόσβαση στην ψεκασμένη περιοχή παιδιά και κατοικίδια ζώα 
για τουλάχιστον 24 ώρες μετά τον ψεκασμό.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε 
άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους: Δεν είναι 
φυτοτοξικό στις καλλιέργειες που αναφέρονται στο φάσμα 
δράσης και για τις συνιστώμενες δόσεις εφαρμογής.
Τρόπος εφαρμογής: Το προϊόν είναι ένα ετοιμόχρηστο 
σκεύασμα. Εφαρμόζεται χωρίς διάλυση με ομοιόμορφο 
ψεκασμό φυλλώματος εξασφαλίζοντας καλή διαβροχή και των 
δυο όψεων των φύλλων της καλλιέργειας. Ανακινήστε καλά το 
δοχείο πριν τη χρήση.
Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού υγρού: ---.
Καθαρισμός ψεκαστήρα: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό 
βυτίο. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό το βυτίο και όλα 
τα εξαρτήματα του ψεκαστικού μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως 
όλα τα ίχνη του προϊόντος.
Συνδυαστικότητα: --.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση 
στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις 
(ημέρες): Καλλωπιστικά δένδρα και θάμνοι, Καλλωπιστικά 
άνθη: --.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του 
σκευάσματος: Στην αρχική κλειστή συσκευασία του σε 
δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, προστατευμένο από 
άμεση ηλιακή ακτινοβολία, παραμένει σταθερό για δύο (2) 
χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Εντομοκτόνο/Ακαρεοκτόνο για την καταπολέμηση 
διαφόρων εντόμων και ακάρεων σε καλλωπιστικά φυτά και καλλωπιστικά δένδρα/θάμνους. 
Είναι μίγμα δύο δραστικών ουσιών. Περιέχει τη δραστική ουσία pyrethrins που ανήκει στην 
κατηγορία 3Α κατά IRAC και δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων προκαλώντας αρχικά 
παράλυση και στη συνέχεια το θάνατο τους. 
Επίσης περιέχει τη δραστική ουσία rape seed oil που δρα με μηχανικό τρόπο καλύπτοντας 
τους πόρους του σώματος με μια αδιαπέραστη από οξυγόνο μεμβράνη. Έτσι παρεμποδίζει 
την πρόσληψη οξυγόνου και υγρασίας και προκαλεί ασφυξία στα έντομα-ακάρεα.
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